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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  چهارممرحـلة ـ  يازدهمسنجش 

)5/11/1397(  
  )يازدهم( زبــان  

  

  :باشد از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرات ارزشمند شما  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

11از  7آزمــــون   
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 .درست است 2گزينه  .1

نامة كوتاه، : رقعه) (فلاكت آميز، پرمشقّت: بار نكبت) (برداري، اطاعت، فرمانبري فرمان: طوع) (فرياد، هراس، هيبت: نهيب(
  ) يادداشت

 .درست است 3گزينه  .2

  )رنگ انسان، زيباييوسفيدي  رويي خوب: صباحت) (حادثه، بيماري: عارضه) (گمان و شك: شائبه) (پرهيزگاري، پارسايي: زهد(
 .درست است 1گزينه  .3

 ) نزديك ظهر، هنگام چاشت: چاشتگاه. (غلط آمده است» چاشتگاه«در اين گروه كلمه، معني واژة 
 .درست است 4گزينه  .4

  . غلط آمده است» غبطه و رشك بردن«در اين گروه كلمه، املاي 
 .درست است 2گزينه  .5

  برافروختگيالتهاب و ) 4گ  و خدمتكار حشم ) 3و خواري،  گ  مذلّت) 1گ 
 .درست است 4گزينه  .6

 . هست حضرمساز سفرم هست و نواي 
 .درست است 3گزينه  .7

 )مولوي: غزليات شمس) (الدين رازي نجم: مرصاد العباد) (عطّار: الاوليا ةتذكر(

 .درست است 1گزينه  .8

 ) شريعتي: كوير) (جامي: بهارستان) (احمد جلال آل: تار سه(
 .ت استدرس 2گزينه  .9

 تشبيه: مرغ جان) 4تشبيه  گ : حصار دل و سپاه غم ) 3تشبيه   گ : دل آهنم چو آتش) 1گ 
 .درست است 3گزينه  .10

 ايهام تناسب: هزار) 4ايهام  گ : حبيب) 2ايهام و ايهام تناسب گ » خسرو و شكر«) 1گ 
 .درست است 1گزينه  .11

  حسن تعليل: اند رشدهكنايه به علت خون جگر خوردن، خونخوا: خون جگر خوردن) 2گ
  كنايه: پرده شدن استعاره، بي: ماه خرگهي) 3گ 
 آرايي واج: تكرار شده است» س«استعاره، واج : ساقي و فتنه ايام) 4گ 

 .درست است 4گزينه  .12

 استعاره: بلبلان سوخته بال) جناس   د: ياد و باد) اغراق  ج: آب چشم يا آب جوي) تضاد   ب: كند و تند) الف
 .درست است 1گزينه  .13

   مگوي  اگر مشك خالص نداري) 3گ          هيبت خود مبر  اگر عالمي) 2گ 
  وابسته                هسته                              وابسته           هسته          

  آنچه طاقت نداري شنود  مگوي) 4گ 
  هسته           وابسته         

 .درست است 3گزينه  .14

  . خورد ها، افزايش واجي به چشم مي در همه واژه» 3«در گزينة 
 .درست است 4گزينه  .15

  ....حيدر بابا، طبق دستور افسر    سرجوخه
 شاخص

)2(و نگارش )  2(فارسي   
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 .درست است 2گزينه  .16

 اگر در صورت حال ـَ ت بد يا نكوست
 .درست است 3گزينه  .17

 . دارند» ترادف«ها رابطة معنايي  تناسب، ساير گزينه= » شمع و پروانه«تناسب، = » كنايه و مجاز«
 .درست است 4گزينه  .18

 . دارد  اي جداگانه زيرا هر بيت قافيه. ابيات مذكور در قالب مثنوي سروده شده است
 .درست است 2گزينه  .19

 . در عصر مشروطه، رواج يافته است» اجتماعي و سياسي«چهارپاره بيشتر براي طرح مضامين 
 .درست است 1گزينه  .20

 تابي كردن بي» نپيراهن قبا كرد«مفهوم كنايي 
 .درست است 3گزينه  .21

 . مفهومي متفاوت دارد» 3«توصيه به صبر و شكيبايي است؛ اما گزينه : »4و  2، 1«مفهوم ابيات 
 .درست است 2گزينه  .22

 . المثل مورد سوال است در بردارندة ضرب» 2«مفهوم بيت 
 .درست است 1گزينه  .23

» 1«بيت . صرفاً به خاطر نجات جان خودش است.رساند ور ديگري آسيبي مياگر كژدم، مار يا هر جان: »4و  3، 2«مفهوم گ 
 . مفهوم ديگري دارد

 .درست است 4گزينه  .24

. هاي كهنه و مندرس خود استفاده كني، بهتر از آن است كه از ديگري لباس به عاريه بگيري اگر از لباس: معني بيت سوال
 . شود دريافت مي» 4«از بيت  مفهوم همين.) مفهوم كلي مناعت طبع و قناعت است(

 .درست است 3گزينه  .25

 . شود چنين مفهومي دريافت مي» 3«از بيت . مفهوم متن داده شده، چگونگي آفرينش انسان است
 
 
  

  
 .درست است 1گزينه  .26

  .، نايست ـ از چيزي ـ تبعيت جايز نيست)تفاوت ساختار(توقف مكن ـ بر چيزي، آگاه نيستي :  ترتيب خطاها به 
 .درست است 2ينه گز .27

ـ فرستادة خود را، براي، مبعوث كرديم، او، نسبت ) زائد(، ما )لحاظ نشده(مبعوث كرديم، او، نسبت به، اين :  ترتيب خطاها به 
  ) زائد(، ما )لحاظ نشده(ـ براي، نسبت به، اين ) لحاظ نشده(به، اين 

 .درست است 1گزينه  .28

، از خيانت )تفاوت ساختار(كسي است ... ، دور است ـ خوشبختي)تفاوت ساختار(ست دار ا امانت... خوشبخت :  ترتيب خطاها به 
  . كند ـ خوب انساني است داري عمل مي ، به امانت)عدم رعايت ترتيب(كند  دوري مي

 .درست است 3گزينه  .29

دفع ... ـ جز اين) تفاوت ساختار(مان ندارد در ا... ، از بين ببرد، خدا)زائد(ـ اگر ) تفاوت ساختار(دفع نكند ... انساني :  ترتيب خطاها به
  ) تفاوت ساختار(كند  مي

 .درست است 3گزينه  .30

خواهد از جايش بلند  ـ مي) تفاوت ساختار(خيزند  برمي... ـ افراد سالخورده ) تفاوت ساختار(هستند ... بايد:  ترتيب خطاها به
  شود  

)2(عربي، زبان قرآن   
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 .درست است 4گزينه  .31

 ) تفاوت ساختار(صحبت كني ... ـ نوشتم ـ نبايد ) تفاوت ساختار(ن صحبت مك... موقع:  ترتيب خطاها به 
 .درست است 3گزينه  .32

پدر : ص(ـ دوست پدرم ) از ادب نيست: ص(، دور از ادب است )زمان تدريس معلم: ص(كند  زماني كه معلم تدريس مي
همزيستي مسالمت «تحت عنوان : ص(باشد » همزيستي مسالمت آميز«ـ كه عنوان آن ) در شهرمان: ص(، شهرمان )دوستم

  )»آميز
 .درست است 4گزينه  .33

بر ما لازم : ص(ـ ما نبايد كسي را به ديدة تمسخر بنگريم ) شوم نزديك نمي: ص(، نزديك نشدم )زائد(ـ خود ) خوب: ص(بهتر 
 ) زائد(، خيلي )است كه كسي را مسخره نكنيم

 .درست است 1گزينه  .34

 ـ فرحا، لن يخشي، الإنسان) لحاظ نشده(ـ از  لسنةافرحا، الإنسان، :  ترتيب خطاها به

 .درست است 2گزينه  .35

 ، علوم )تفاوت ساختار(ينفع ـ علوم ـ العالم الواحد ينفع :  ترتيب خطاها به
 .درست است 2گزينه  .36

 ) مكارم، مفعول: ص(ـ مكارم ) لاُتمّم، مضارع از وزن فعل: ص(لاتُمم 
 .درست است 3گزينه  .37

 ) يكتَب، مجهول: ص(ـ يكتب ) وح، خبرل: ص(لوحٍ 
 .درست است 4گزينه  .38

  ) مفرد مذكر: ص(ـ مفرد مؤنث ) مضارع: ص(ـ ماضٍ ) فعل أمر: ص(فعل مضارع 
 .درست است 1گزينه  .39

 ) فعل شرط: ص(ـ جواب الشرط ) مفرد مذكر: ص(ـ مفرد مؤنث ) مفرد مذكر: ص(مثني مذكر 
 .درست است 1گزينه  .40

 ) نيست» فعَال«بر وزن ( مبالغةـ اسم ) متعد: ص(ـ لازم ) نيست» فاعل«زن بر و: ص(اسم فاعل 

 .درست است 3گزينه  .41

 . باشد با توجه به محتواي متن اين گزينه صحيح مي
 .درست است 3گزينه  .42

 .باشد اين گزينه صحيح مي) للأدب إساءةلأنّ فيه (با توجه به عبارت 

 .درست است 2گزينه  .43

 . باشد اين گزينه خطا مي) فيسأله بعد إذنه، بكمال الأدب و الاحترام، في انتهاء الدرس(تن با توجه به عبارت م
 .درست است 4گزينه  .44

  . ها چنين نيست معرفه هستند اما در بقية گزينه) ين، البرازيل، العنب، البرازيليالسائح(در اين گزينه 
 .درست است 3گزينه  .45

 . اسم تفضيل هستند» أرخص، أغلي، أفضل، أحب«ها به ترتيب  بقية گزينه فعل است اما در) اُحسن(در اين گزينه 
 .درست است 4گزينه  .46

 . باشد به معني اسم تفضيل ميها   به معني خوبي است اما در بقية گزينه» خير«در اين گزينه 
 .درست است 4گزينه  .47

  .اسم مكان هستند» دارس، مطعم، الملعبم«ترتيب  ها به در اين گزينه اسم مكان وجود ندارد اما در بقية گزينه
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 .درست است 2گزينه  .48

 ) و ثمانين تسعةيساوي : ص(و ثمانين  سبعةيساوي 

 .درست است 3گزينه  .49

 جواب شرط مجزوم بحذف النون) تقدروا: ص(تقدرون 
 .درست است 4گزينه  .50

 . فعل مجهول هستند» مرنا، سئليجذب، اُ«ها به ترتيب  فعل معلوم است اما در بقية گزينه» يؤدي«در اين گزينه 
  
   

 
 .درست است 1گزينه  .51

 ».هاي الهي داناترندآنانكه در تعقل و تفكرّ برترند، نسبت به فرمان«: السلام فرمودامام كاظم عليه
 .درست است 1گزينه  .52

عجز و ناتواني ساير افراد در اين امور نامند، زيرا العاده پيامبران براي اثبات پيامبري را معجزه ميانديشمندان اسلامي كارهاي خارق
 .شودآشكار مي

 .درست است 2گزينه  .53

 .پذيرش حكومت طاغوت و انجام دستورات وي بر مسلمانان حرام ست
 .درست است 2گزينه  .54

  60آيه / سورة مباركة نساء 
ا الي الطاغوت و قد امروا ان يكفروا به و يريد الم تر الي الذين يزعمون انهم امنوا بما انزل اليك و ما انزل من قبلك يريدون ان يتحاكمو«

 »الشيطان ان يضلهم ضلالاً بعيدا
 .درست است 3گزينه  .55

  25آيه / سورة مباركة حديد 
كه پيامبرانمان را همراه با دلايل روشن فرستاديم و همراه آنان كتاب آسماني و ميزان نازل كرديم تا مردم به اقامة عدل به راستي«

 ».و داد برخيزند
 .درست است 3گزينه  .56

دار امامت نبوده است، اما علم و عصمت كامل دارد و پيروي از ايشان بر همة حضرت فاطمه زهرا سلام االله عليها اگرچه عهده
 .مسلمانان واجب است

 .درست است 4گزينه  .57

- االله عليها مي انة حضرت زهرا سلامها هر روز صبح هنگام رفتن به مسجد از در خاالله عليه و آله و سلم تا مدت پيامبر اكرم صلي
 .خواندزد و آية تطهير را ميصدا مي» اهل بيت«گذشت و اهل خانه را 

 .درست است 4گزينه  .58

 .كنندة دستورات الهي استاند، سخن و عمل ايشان مطابق دين و بيانچون اين تعداد خاص معصوم
 .درست است 1گزينه  .59

  33آية / سورة مباركة احزاب 
 »د االله ليذهب عنكم الرجس اهل البيت و يطهركم تطهيراانما يري«

 .درست است 1گزينه  .60

السلام وارد كردند كه حضرت زهرا، امام علي، امام حسن و امام حسين عليهمكند كه پيامبر در منزل استراحت ميام سلمه نقل مي
  .در همين زمان آيه تطهير نازل شد. اپاكي حفظ كناند آنان را از هر پليدي و نخدايا اينان اهل بيت من: پيامبر فرمود. شدند

  
 

) 2(دين و زندگي   
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 .درست است 2گزينه  .61

هاي رهبري و مرجعيت ديني مسلمانان را پس از السلام و ديگر امامان عليهم السلام مسئوليتاز آنجا كه امام اميرالمؤمنين عليه
 .از گناه و خطا باشند رسول خدا صلي االله عليه و آله و سلم برعهده دارند، ضروري است آنان نيز مصون

 .درست است 2گزينه  .62

 »من كنت مولاه فهذا علي مولاه«: در روز غدير خم پيامبر گرامي اسلام صلي االله عليه و آله و سلم به مردم فرمود
 .درست است 1گزينه  .63

تا مطالب گفته شده را حديث غدير در سال دهم هجري صادر شده و پيامبر اكرم صلي االله عليه و آله و سلم از حاضران خواستند 
 .به غايبان برسانند

 .درست است 3گزينه  .64

  67آيه / سورة مباركه مائده 
 »يا ايها الرسول بلغ ما انزل اليك من ربك و ان لم تفعل فما بلغت رسالته و االله يعصمك من الناس ان االله لا يهدي القوم الكافرين«

 .درست است 4گزينه  .65

 »هارون من موسي الا انه لا نبي بعدي بمنزلةانت مني «: السلام فرمودله و سلم به اميرالمؤمنين عليهپيامبر اسلام صلي االله عليه و آ

 .درست است 4گزينه  .66

  :پيامبر اكرم صلي االله عليه و آله و سلم فرمود
 »العلم و علي بابها فمن اراد العلم فلياتها من بابها مدينةانا «

 .درست است 1گزينه  .67

در حقيقت دانش ايشان . السلام جز نزد پيامبر اسلام صلي االله عليه و آله و سلم نزد شخص ديگري شاگردي نكرده بوداميرالمؤمنين عليه
 .به دانش پيامبر متصل بود

 .درست است 2گزينه  .68

 »...اندخوانده خالق فروتر و از سخن مخلوق برتر السلام را از سخنسخن علي عليه«: گويدالبلاغه ميابن ابي الحديد شارح بزرگ نهج
 .درست است 3گزينه  .69

هاي ويژه و كلان هاي قبل دريافتاي كه در دورهالسلام خوشحال بودند، اما عدههمة محرومان از عدالت امام اميرالمؤمنين عليه
 .داشتند، اعتراض كردند

 .درست است 4گزينه  .70

  7آيه / سورة مباركه بينه 
 »هم خير البريهان الذين امنوا و عملوا الصالحات اولئك «

 .درست است 4گزينه  .71

 »...اين مرد اولين ايمان آورنده به خداست «: پيامبر گرامي صلي االله عليه و آله و سلم فرمودند
 .درست است 3گزينه  .72

اين  ]ودپيامبر فرم [... هنگامي كه وحي بر پيامبر فرود آمد آواي اندوهگين شيطان را شنيدم «: فرمايدالسلام مياميرالمؤمنين عليه
  »...شيطان است كه از پرستش خود نا اميد شده است 

 .درست است 2گزينه  .73

اش گرسنه به من ايمان نياورده است كسي كه شب را با شكم سير بخوابد و همسايه«: رسول خدا صلي االله عليه و آله و سلم فرمود
 ».باشد

 .درست است 1گزينه  .74

  .كردكردند، مذمت ميكردند و كار نميآمد و كساني را كه فقط عبادت مييكاري بدش ميپيامبر اكرم صلي االله عليه و آله و سلم از ب
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 .درست است 2گزينه  .75

اگر در بحبوحة جنگ يكي از مشركان خواست تا در مورد اسلام مطالبي بداند، او در : فرمود صلي االله عليه و آله و سلم رسول اعظم
  .پناه اسلام است تا كلام خدا را بشنود

  
 
  

 .درست است 1گزينه  .51

 . شود طبيعت مي نتيجة نشناختن علم و قلمرو كار آن، منجر به انكار ماوراء
 .درست است 1گزينه  .52

 . ايم تجربي برداشت نادرست داشته اگر انكار ماوراي طبيعت را به علوم تجربي نسبت بدهيم در اصل از موضوع، ماوراي طبيعت و علوم
 .درست است 2گزينه  .53

 . دهد مادي را به ساختمان بزرگ، تشبيه نماييم، پي و اساس آن را، انكار خدا و ماوراء طبيعت تشكيل مياگر مكتب 
 .درست است 2گزينه  .54

تواند تمام موجودات هستي را  تواند به تمام موجودات مادي، احاطه داشته باشد، بنابراين، نمي دليل اينكه، حواس انسان نمي به
 . كشف نمايد

 .استدرست  3گزينه  .55

 . نياز، اختلاف نظر دارند گرايان، دربارة خدا و طبيعت بي خداشناسان و ماده
 .درست است 3گزينه  .56

 . باشند يابي و جستجوگري انسان، اساس اختراعات و كشفيات علمي مي كنجكاوي و حس، علتّ
 .درست است 4گزينه  .57

 . رش توحيد سازگارندان هستي بپذيريم، اين مطلب با پذيياگر علل و عوامل طبيعي را در جر
 .درست است 4گزينه  .58

قيد و  من بي«: كنيم به جوابي بر نخواهيم خورد كه بگويد هاي جهان دريافت مي هايي كه از پديده گاه ما در ميان جواب هيچ
 . ها قدم در عرصة هستي گذارد اين جواب، كاروان پديده تا به دنبال» شرط در صحنه هستم

 .درست است 1گزينه  .59

 . شود انسان از حقايق، موجب گم كردن راه، از طريق انساني مي گريختن
 .درست است 1گزينه  .60

 . شود، طفره رفتن انسان از پذيرفتن حقيقت است از عوامل مهمي كه سبب گريز انسان از حقايق مي
 .درست است 2گزينه  .61

 . شود نمايد شرك عملي ناميده مي يدرحالت كلي، تسليم و سرسپردگي و اطاعت در برابر غيرخدا كه نمود خارجي پيدا م
 .درست است 2گزينه  .62

 . گردد نتيجة شرك آشكار اين است كه انسان، از حوزة توحيد و ايمان خارج مي
 .درست است 1گزينه  .63

با واقعيات غيرقابل انكار، معجزات پيامبران الهي » .شود ها محقق مي سعادت و تأمين مصالح اجتماعي، تنها به وسيلة آن«
  . ري نداردسازگا

 .درست است 3گزينه  .64

آنچه موجب خروج انسان از توحيد و ايمان . اگر كسي در زندگي به غير خدا اعتماد نمايد، دچار شرك عملي شده است
  . شود، در اصل مرتكب شرك آشكار گشته است مي
  
 

هاي ديني فرهنگ و معارف اقليت  
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 .درست است 4گزينه  .65

  . ستسرچشمة شرك پنهان، خود انسان است و از آن به بت اعظم تعبير شده ا
 .درست است 4گزينه  .66

 .باشد به تصفيه درون خود پرداختن و از گناه دوري كردن، راه رسيدن به توحيد عملي مي
 .درست است 1گزينه  .67

 . نمايند هاي ناشناخته و مجهول را به جاي خدا تصور مي خبري از معارف اصيل ديني، علت ها به علت بي برخي
 .درست است 2گزينه  .68

 . شود ب، نيت انسان خالص براي خداوند باشد، توحيد عملي ناميده ميدر انجام كارهاي خو
 .درست است 3گزينه  .69

 . انسان براي رسيدن به توحيد عملي، بايد به تصفية درون و دور ريختن صفات زشت اخلاقي خود بپردازد
 .درست است 4گزينه  .70

 . ها و بلاها در آزاد شدن انسان از خودخواهي نقش دارد سختي
 .درست است 4گزينه  .71

با توجه به گستردگي و عظمت جهان آفرينش، بنا به اظهار دانشمندان، دانش بشري در برابر، اسرار بيكران طبيعت، مانند 
 . اي است در برابر دريا قطره

 .درست است 3گزينه  .72

 . هاي روشن نقص هستند نياز و ترس و غيره همگي از نشانه. اي جز نقص ندارد عدالتي سرچشمه بي
 .درست است 2نه گزي .73

 . حوزة تسلط ايمان، برمبناي اعتقادات ديني، همة هستي آدمي است
 .درست است 1گزينه  .74

 . تر از مسئوليت در پيشگاه خداوند نيست چيز با اهميت دليل فراگيري لطف و رحمت الهي، درنظر يك خداشناس واقعي، هيچ به
 .درست است 2گزينه  .75

 . چنان كه ايمان سرچشمة عمل صالح است، عمل صالح نيز، نقش تقويت كنندگي ايمان را دارد هم
   
 
 

  گرامر و لغات: بخش اول
 .درست است 3گزينه  .76

 a little = some 
 .درست است 2گزينه  .77

  . مان صحبت كنيمتجربيات... كنيم كه راجع به بدترين، بهترين،  از صفت عالي و زمان حال كامل براي اين استفاده مي
 .درست است 4گزينه  .78

“pictures”  اسم جمع است و بنابراين بايد قبل از آن از“many” استفاده كنيم .“too”  و“very” ها استفاده  قبل از صفت
  . شوند مي

 .درست است 1گزينه  .79

  . براي سئوالي كردن آن استفاده كنيم ”did“ي ساده است بايد از  چون جمله در زمان گذشته
 .درست است 2زينه گ .80

  . شما بايد مدام نگاه كني تا مانع از سررفتن شير شوي: ترجمه
  

 )2(انگليسي 
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 .درست است 1گزينه  .81

 . كرد رفت گريه مي او خيلي احساساتي بود؛ او حتي وقتي شوهرش براي تجارت به شهر ديگري مي: ترجمه
 .درست است 3گزينه  .82

 . د قيمت اشياء در جهان فيزيكي كاهش يابدشو كند، باعث مي همانطور كه تكنولوژي پيشرفت مي: ترجمه
 .درست است 4گزينه  .83

 . با افراد چاق بيشتر وقت بگذرانم: نظر برسم وجود دارد من فهميدم كه فقط يك راه براي اينكه لاغر به: ترجمه
 .درست است 1گزينه  .84

 . بان موفقيت بالا برويدايد از نرد هايتان گذاشته هايتان را در جيب توانيد در حاليكه دست شما نمي: ترجمه
 .درست است 4گزينه  .85

 . مهم است كه از پوستتان در برابر اثرات مضر نور خورشيد محافظت كنيد: ترجمه
 .درست است 2گزينه  .86

 . تواند منجر به اعتياد شود نوشيدن يك فنجان قهوه هر روز صبح مي: ترجمه
 .درست است 3گزينه  .87

  . اندازه بگيريم ما بايد اتاق را براي فرش جديد: ترجمه
  

  Cloze Test: بخش دوم 
 .درست است 4گزينه  .88

  دانيد؟  آيا شما چيزي دربارة تاريخچة موسيقي موردعلاقة خود مي: ترجمه
 .درست است 3گزينه  .89

  .اند ها موسيقي فرهنگهايشان را هم با خود برده اند، آن اند يا سفر كرده جا شده طور كه مردم جابه ها، همان در طول سال: ترجمه
 .درست است 1گزينه  .90

“they have … cultures” باشد يك جمله وارة مستقل مي .  
 .درست است 2گزينه  .91

 .هاي سنتي دارد هاي محبوب امروز ريشه در آوازها و ريتم در نتيجه بسياري از موسيقي: ترجمه
 .درست است 2گزينه  .92

“heard”  حالت كوتاه شدة“which are heard” باشد مي .  
  

  درك مطلب : مبخش سو
 .درست است 4گزينه  .93

  عنوان اصلي متن چيست؟ : ترجمه
 زندگي و شغل لي) 4

 .درست است 3گزينه  .94

  چرا لي تصميم گرفت رشتة بازيگري بخواند؟ : ترجمه
 . او در آزمون ورودي خوب عمل نكرد) 3

 .درست است 1گزينه  .95

  نامه نوشت؟  او چه موقع فيلم: ترجمه
 . وقتي درسش تمام شد) 1

 .درست است 1زينه گ .96

  هاي لي مربوط به چه چيزي هستند؟  بسياري از فيلم: ترجمه
 ها  اختلافات جدي در خانواده) 1
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 .درست است 3گزينه  .97

  كند؟  طور عمده چه چيزي را بحث مي نويسنده به: ترجمه
 . چطور امن سفر كنيم) 3

 .درست است 2گزينه  .98

  كند؟  اي كه در بند اول زير آن خط كشيده شده را توصيف مي ش جملهيك از موارد زير به بهترين نحو نق كدام: ترجمه
 . كند اين جمله با آوردن يك مثال يك گفتة قبلي را تأييد مي) 2

 .درست است 2گزينه  .99

  ...................در بند اول به لحاظ معنايي نزديكتر است به  ”storing“كلمة : ترجمه
  داشتن ذخيره كردن، نگه) 2

 .درست است 4گزينه  .100

  يك از موارد زير دربارة گردشگران توسط اطلاعات موجود در متن حمايت نشده است؟  كدام: ترجمه
 . ها اجازه دهند سوار ماشينشان شوند آنها نبايد به غريبه) 4
  
 

  
  گرامر: بخش اول

 .درست است 2گزينه  .101

”what is … them“ يك جمله وارة اسمي است و فعل”is expected“ است مجهول .  
 .درست است 3گزينه  .102

”that lets heat …inside“  كلمة”atmosphere“كند را توصيف مي .  
 .درست است 1گزينه  .103

هم  “been”در اينجا . براي احتمالات در زمان گذشته استفاده مي كنيم “may + have + past participle”از ساختار 
  . كند به فرمول اضافه شده كه ساختار را مجهول مي

 .درست است 4گزينه  .104

  .بايد از فاعل و فعل استفاده كنيم “although”بعد از 
 .درست است 1گزينه  .105

”changing…distances“ حالت اولية . يك جملة وارة وصفي كوتاه شده است”changing“ ،”which changes“  بوده
  . است

 .درست است 3گزينه  .106

 . بينيد يك جمله وارة وصفي غيرضروري است ي كه بعد از ويرگول ميعبارت. گردد برمي “electricity”به  “which”كلمة 
 .درست است 2گزينه  .107

”facing … situations“  كلمة”people“ كند را توصيف مي. 
 .درست است 4گزينه  .108

  . اردكنيم كه بگوييم چيزي در گذشته حقيقت داشت ولي ديگر حقيقت ند براي اين استفاده مي “used to+ حالت سادة فعل ”از 
 .درست است 4گزينه  .109

 .كند پس قبل از آن بايد از قيد استفاده كنيم حالت سوم فعل است و نقش صفت را ايفا مي “exploited”در اينجا 
 .درست است 1گزينه  .110

 كنيم كه بگوييم قبل از زمان معيني در آينده كاري را براي اين استفاده مي “will + have + past participle”از ساختار 
  . به اتمام خواهيم رساند

اختصاصي انگليسيزبان   
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  لغت: بخش دوم
 .درست است 2گزينه  .111

احتمال دارد كه فيلم آخرِ برادران كوئن، كه قرار بود قبل از جشن شكرگذاري پخش شود، به علت مشكلات پس از : ترجمه
 . توليد تا تابستان به تأخير بيفتد

 .درست است 3گزينه  .112

دهند بيشتر  ها ترجيح مي امريكايي. ها مشكل است ها براي امريكايي ژاپنيتر  گاهي اوقات، پذيرفتن آداب رسمي: ترجمه
  . دهد نشان مي »!روز خوبي داشته باشيد«همانطور كه اصطلاح جهاني . غيررسمي باشند

 .درست است 3گزينه  .113

ليم خود نتايج توانند با دقت منطقي بر پاية عقل س دانند مي مردم عادي كه هيچ چيزي در مورد روانشناسي نمي: ترجمه
  .بيني كنند هاي روانشناسي را پيش آزمايش

 .درست است 2گزينه  .114

هايي  شوند همان ويژگي العادة بشر مي هايي كه منجر به موفقيت خارق انگيز است كه دقيقاً ويژگي اين يك تناقض فاجعه: ترجمه
 . كنند هستند كه به احتمال زياد او را نابود مي

 .درست است 1گزينه  .115

هاي شلوغ و بدون خدمتكار  بزرگ شد و اين او را براي روزهايي كه در آپارتمان) ثروت(محدزير در وفور نعمت  :ترجمه
 .  دانشجوي تحصيلات تكميلي بود به طرز بدي آماده كرد

 .درست است 4گزينه  .116

 . كند چون قرنيه ذخيرة خون ندارد، اكسيژنش را مستقيماً از هوا دريافت مي: ترجمه
 .رست استد 3گزينه  .117

شوند معمولاً به راه رفتن و يا حتي دويدن  روي در بيرون گم مي با توجه به نظر كارشناسان، افرادي كه هنگام پياده: ترجمه
 . را پيدا كنند) مكان امن(كنند كه راه درست به امنيت  دهند، آنها مأيوسانه تلاش مي ادامه مي

 .درست است 1گزينه  .118

برادر من شغل خود را كه ساختن . كنند هاي خدماتي را برون سپاري مي طور شغل و همين ها توليدكالاها شركت: ترجمه
 . ها را به بنگلادش منتقل كرد لاستيك بود وقتي از دست داد كه شركتش شغل

 .درست است 1گزينه  .119

 . توصيف كرد) شرم آور(قاضي عمل كلاهبرداري او از مردم سالمند، بيمار و فقير را ننگين : ترجمه
 .درست است 2گزينه  .120

كنيم، اما ما چقدر  ما در يك دهكدة جهاني زندگي مي. شود هاي جهان آسانتر و آسانتر مي سفر كردن به همة گوشه: ترجمه
 كنيم؟  شناسيم و درك مي خوب يكديگر را مي

 .درست است 4گزينه  .121

يك قانون براي محدود كردن مهاجرت تصويب هايي كه در مورد موج تازه واردها وجود دارد، كنگره  در پاسخ به ترس: ترجمه
 . داند توانند بخوانند و بنويسند را مجاز مي اين قانون فقط مهاجراني كه مي. كرد

 .درست است 3گزينه  .122

  . تر كردند من براي از بين بردن كهير روي بازوهايم از قرص استفاده كردم ولي آنها فقط بيماريم را وخيم: ترجمه
 .درست است 2گزينه  .123

دهند در ارتباط بودن براي تبادل نظر و صحبت  هاي ديگري كه در منزل به فرزندانشان آموزش مي مرتباً با خانواده: ترجمه
  . دهند كردن راجع به مشكلات يك منبع مهم پشتيباني براي آنهايي است كه به فرزندانشان در منزل آموزش مي
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 .درست است 4گزينه  .124

باشد كه فوراً  زا مي اينكه از آنها خواسته شود در جلوي كلاس سخنراني كنند يك محرك استرسبراي برخي از افراد، : ترجمه
 . شود منجر به عناصري همچون تپش قلب و خشكي دهان مي

 .درست است 1گزينه  .125

شما  كنيد كه مسئوليت را در صورتيكه قبل از اينكه شما به كلك سواري در رودخانه برويد، يك سند را امضاء مي: ترجمه
  . دارد آسيب ببينيد از گرَدنِ رهبران سفر برمي

  
  ساختار جملات: بخش سوم

 .درست است 3گزينه  .126

  . در ابتداي جمله قرار بگيرد، بعد از آن بايد جمله حالت پرسشي داشته باشد و به ترتيب فعل و فاعل بيايند “not only”اگر 
 .درست است 2گزينه  .127

 . ست استدر 2با توجه به مفهوم جمله گزينه 
 .درست است 4گزينه  .128

”be able to“ يعني توانستن و بعد از آن بايد از حالت سادة فعل استفاده كنيم . 
 .درست است 1گزينه  .129

  :ساختار درست به شكل زير است
It + is +  صفت + that + فعل + فاعل  + … 

 .درست است 2گزينه  .130

بايد از اسم غيرقابل شمارش  “ a great deal of”ده كنيم و بعد از بايد از اسم جمع استفا “ a large number of” بعد از
  . استفاده كنيم

  
  زباني هاي نقش: بخش چهارم

  به نظر شما، بهترين راه براي اينكه ما بدانيم آيا تمايل به داشتن حرفة هنري داريم چيست؟ : آ: ترجمه
هاي  يد با كارشناسان هنر صحبت كنيد، يا بايد خودتان در رشتهخُب، آنهايي از شما كه به هنر به عنوان شغل علاقمنديد با: ب

توانند به شما مشاورة دست اول خوب بدهند، اما تجربه بهترين راه براي درك كردن اين  كارشناسان مي. هنري فعاليت كنيد
  .رشته است

 .درست است 2گزينه  .131

 .درست است 3گزينه  .132

  .اين يك آپارتمان دوست داشتنيِ: آ: ترجمه
 .ديم شايد، اما ما داريم پول زيادي براش مي: ب

 .درست است 1گزينه  .133

  آيا آشوبِ در خانه فروكش كرده است؟ : آ: ترجمه
 .شديم) باثبات(بله، دوباره متعادل : ب

 .درست است 4گزينه  .134

  كشه؟ چرا پدر داره امروز سرِ همه فرياد مي: آ: ترجمه
  .كنه ه مياو فقط داره انرژيش رو تخلي. نگران نباش: ب

 .درست است 4گزينه  .135

  .خيلي بهمون بد گذشت: آ: ترجمه
 . اوه، جزييات رو به من نگو: ب
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 .درست است 2گزينه  .136

  .دانا با مهرباني با من برخورد نكرد: آ: ترجمه
  .او فقط حوصله نداره. به خودت نگير: ب

 .درست است 3گزينه  .137

  .رستوران فرانسوي در خيابان اصلي ببرم كنم مادرم رو براي تولدش به اون من فكر مي: آ: ترجمه
 .معمولاً چند هفته جلوتر رزرو شدن. اميدوارم به اين زوديا نخواي ببريش: ب

 .درست است 1گزينه  .138

  آيا خبر بد رو به خانواده دادي؟: آ: ترجمه
  .تونم نيك را پيدا كنم خُب، من با اكثر اونها در تماس بودم، اما نمي: ب

  .درست است 3گزينه  .139
 .درست است 4زينه گ .140

  
  Cloze Test: بخش پنجم

 .درست است 1گزينه  .141

  . آيند در مورد هر كسي كه هديه را انتخاب كرد پيش مي) ظالمانه(در عينِ حال، فكرهاي نامهربان : ترجمه
”whoever …. gift“ يك جمله وارة اسمي است . 

 .درست است 2گزينه  .142

  . لكه نمادپردازي استآن چيزي كه مهم است خود هديه نيست ب: ترجمه
 .درست است 4گزينه  .143

  .كنيم براي نشان دادن طيف چيزي استفاده مي “… from … to”از ساختار 
 .درست است 3گزينه  .144

 .  درست است 3با توجه به مفهوم جمله گزينه 
 .درست است 1گزينه  .145

”what our wants … are“ يك جمله وارة اسمي است. 
 .درست است 2گزينه  .146

  .يك جمله وارة اسمي است بايد ابتدا فاعل و بعد فعل را در آن قرار دهيم “the giver was … attention (that)”چون 
 .درست است 3گزينه  .147

”although … strong“ كنيم يك جمله وارة قيدي است كه براي نشان دادن تضاد بين دو قسمت جمله از آن استفاده مي .
”although“ يعني اگر چه.  

 .است درست 4گزينه  .148

 . شود هايي كه از قبل مستحكم هستند يك انتخاب بد معمولاً موجب اختلافات جدي نمي اگر چه در رابطه: .... ترجمه
 .درست است 3گزينه  .149

 . شود كه رابطه را به مرحلة بعدي ببرد هايي كه خوب هستند، وقتي يك هديه تقويت كننده محسوب مي در رابطه: ترجمه
 .درست است 2گزينه  .150

 . توضيح سؤال قبل مراجعه كنيدبه 
 .درست است 1گزينه  .151

  .دهد تواند هر چيزي باشد كه تعهد و درك بيشتري را نشان مي يك حلقة نامزدي يك مثال عالي است، اما آن هديه مي: ترجمه
 .درست است 4گزينه  .152

  .بسياري از هدايا تأثير واقعي بر هيچكدام از طرفين يك رابطه ندارند: ترجمه



 

14

  )يازدهم( آزمايشي زبانگروه 

@sanjesheducationgroup   
 

www.sanjeshserv.ir    
 

 .درست است 3گزينه  .153

  .دارِ فعل استفاده كنيم ingبايد از حالت  “or”بعد از 
 .درست است 2گزينه  .154

دهد كه هديه دهنده آن را براي اين خريده كه مجبور بوده يا بدتر از آن، براي اين خريده كه به  اين هديه خبر مي: ترجمه
 . گيرندة آن توهين كند

 .درست است 3گزينه  .155

  . دهد وع هديه همسري است كه در يك سالگرد رومانتيك جاروبرقي هديه مييك مثال از اين ن: ترجمه
  

  درك مطلب: بخش ششم
 .درست است 4گزينه  .156

  هدف اصلي نويسنده در اين متن چيست؟: ترجمه
 . دادن چند توصيه به خوانندگان كه بتوانند دروغگوها را تشخيص دهند) 4

 .درست است 2گزينه  .157

  راگراف اول از لحاظ معنايي به كدام يك از كلمات زير نزديكتر است؟ در پا “dignity”كلمة : ترجمه
 شأن، منزلت ) 2

 .درست است 1گزينه  .158

  ..................... .گويند  ميرِ عقيده دارد كه افرادي كه دروغ مي: ترجمه
 نمي توانند لبخند واقعي بزنند) 1

 .درست است 3گزينه  .159

  شود؟  در متن پاسخي يافت نمييك از سؤالات زير  براي كدام: ترجمه
 آورند؟  مردم با فريبكاري چه چيزي به دست مي) 3

 .درست است 1گزينه  .160

  ....................... .هاي پروراندن ايده در متن استفاده كرده است به جز  نويسنده از همة روش: ترجمه
 تحليل فرآيند) 1

 .درست است 4گزينه  .161

  كند؟  زماندهي اطلاعات در متن را به بهترين نحو توصيف مييك از موارد زير سا كدام: ترجمه
 . يك مفهوم به خصوص تعريف شده است و سپس چند مثال براي آن ارائه شده است) 4

 .درست است 3گزينه  .162

اين . تواند قرار بگيرد دهند جملة زير در كجاي متن مي در پاراگراف سوم نشان مي [D]و   [C]، [B] ،  [A]حروف : ترجمه
  تواند به بهترين شكل قرار بگيرد؟  جمله دركجاي متن مي

3 ([C] 
 .درست است 3گزينه  .163

  كند؟  اي كه در پاراگراف چهارم زير آن خط كشيده را به بهترين نحو توصيف مي هاي زير نقش جمله يك ازگزينه كدام: ترجمه
 . بلي مطرح شدهاي است كه در جملة ق كند كه عكسِ ايده اي را مطرح مي اين جمله ايده) 3

 .درست است 3گزينه  .164

  ................ . باتوجه به متن، همة موارد زير بد يمن هستند به جز : ترجمه
  پاشيدن نمك روي شانة چپ يك فرد) 3
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 .درست است 1گزينه  .165

  كند؟ هاي زير نويسنده شوخي مي در كدام يك از جمله: ترجمه
، اينكه يك نعل اسب )تا براي كسي آرزوي موفقيت كنيد(ت اشارة شما قرار دارد اما درحاليكه انگشت مياني شما روي انگش) 1

 . را بالاي در آويزان كنيد ممكن است سخت باشد
 .درست است 4گزينه  .166

  بهترين عنوان براي متن چيست؟ : ترجمه
   Aالگوي رفتاري شخصيت نوع ) 4

 .درست است 2گزينه  .167

  ....................... .دارند  Bه شخصيت نوع كند كه افرادي ك نويسنده اشاره مي: ترجمه
  دارند آسان گيرترند  Aاز افرادي كه شخصيت نوع ) 2

 .درست است 3گزينه  .168

  كند؟  چرا نويسنده در پاراگراف دوم به يك مطالعه اشاره مي: ترجمه
 براي تأييد كردن يك گفتة قبلي) 3

 .درست است 1گزينه  .169

  متن تعريف شده است؟ كدام يك از موارد زير در : ترجمه
 پذيري شديد واكنش) 1

 .درست است 2گزينه  .170

  . است.................. متن به احتمال زياد قسمتي از يك : ترجمه
 مقالة علمي) 2
  
  
  
  




